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A. Formální a jazyková kritéria 
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Práce má odpovídající jazykovou úroveň (pravopis, 
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Formální zpracování práce (celková struktura a její 

logičnost) 

 

  

 

   

 

   

 

   

Dodržení stanovených zásad citačních pravidel; 

formální jednota poznámkového a kritického aparátu 

 

  

 

   

 

   

 

   

 

Zpracování příloh  

 

  

 

   

 

   

 

   

     



Celková typografická úprava            

 

B. Obsahová kritéria 

 

Práce jasně formuluje své cíle a metodiku jejich 

dosažení 

 

  

 

   

 

   

 

   

Práce stanovených cílů dosahuje 

 

 

  

 

   

 

   

 

   

Práce kriticky pracuje s primárními prameny i 

sekundární literaturou 

 

  

 

   

 

   

 

   

Autorovy/autorčiny soudy a hodnocení jsou 

argumentačně podloženy 

 

  

 

   

 

   

 

   

Autor/ka umí pracovat s odbornou terminologií a 

využívá jí 

 

  

 

   

 

   

 

   

 V práci jsou jasně vyjádřeny dosažené cíle 

 

 

  

 

   

 

   

 

   

 

2. Celkové hodnocení práce 
(stručná charakteristika (v případě potřeby je možné užít zvláštní přílohy) 

Autorka se ve své bakalářské práci o rozsahu tří kapitol zabývá zahraniční politikou Velké 

Británie ve 20. a 30. letech 20. století, jež byla motivována snahou ustupovat agresorovi, čímž 

se tak usilovala vyhnout novému světovému konfliktu téměř za každou cenu. 

Práci by rozhodně prospěly pečlivější ediční, gramaticko-stylistické a korektorské práce, např. 

důsledné zarovnání textu do bloku, jednotná podoba poznámkového aparátu, přehledné psaní 

jmen osob atd. Z poznámkového aparátu by rozhodně měly být vyjmuty odkazy na 

encyklopedie či rozhovory s historiky, v kvalifikačních pracích se necitují. Nepřehledně podle 

mě působí rovněž dílčí podkapitoly, např. 2.9.1 či 2.9.2, které v sobě ukrývají sdělení 

v rozsahu 1-2 odstavce. Tento způsob, běžný např. ve vysokoškolských skriptech, rozhodně 

nelze aplikovat na kvalifikační práci. 

Předložená bakalářská práce je kompilačním textem, jež vychází z nevelkého množství české 

a anglické literatury, přičemž zcela pomíjí časopisecké studie a odborněji laděné texty, např. 

z oblasti politologie či teorie mezinárodních vztahů. Absence pramenů, a to i některých 

cenných vzpomínek zúčastěnných, je práci s takto významným akcentem rozhodně na škodu. 

Na základě výše uvedeného doporučuji text k obhajobě a hodnotím jej stupněm dobře.   



 

 

3. Otázky a náměty práce k diskuzi při obhajobě 

 

 

 

 

 

Doporučení práce k obhajobě 

 

                      doporučuji 
Návrh doporučení k obhajobě: doporučuji, nedoporučuji 

 

 

 

 

 

 

Datum:         8. června 2019                                              Podpis: 

 

1. V jakém časovém období ležely podle Vás kořeny politiky appeasementu? 

2. Byl appeasement v Londýně chápán pouze jako snaha ustupovat německému agresorovi, 

nebo obecně ustupovat všem agresorům na meziválečné politické scéně?  


